
PEMERINTAH KABUPATEN MALANG
KECAMATAN TAJINAN

Jl. Raya Tajinan Nomor 18 Tlp / Fax (0341) 751287
Email : tajinan@malangkab.go.id - website : http://www.tajinan.malangkab.go.id

T A J I N A N 65172

Tajinan, 12 Oktober 2020

Nomor :

Sifat :

005/ /35.07.15/2020

Segera

Kepada

Yth. Sdr. 1. Kasi Trantib

Lampiran :

Perihal :

-
Undangan

2. Kasi P2MD

3. Kasi Pelayanan Publik

4. Plt.Kasi Kesos dan Kepemudaan

5. Kasubag Renvapor

6. Plt. Kasubag Umpeg

di
TAJINAN

Dalam rangka Kegiatan Rapat Evaluasi Capaian Kinerja Tribulan III

Tahun Anggaran 2020 dengan ini diminta kehadiran saudara pada :

Hari : Selasa
Tanggal : 13 Oktober 2020

Pukul : 08.30 WIB

Tempat : Ruang Rapat Camat Tajinan

Sehubungan dengan hal tersebut, guna menunjang kelancaran

kegiatan dimaksud diminta bantuan saudara untuk :

1. Mengikutsertakan staf masing-masing seksi/Sub. Bag

2. Membawa bahan rapat terkait Capaian Evaluasi Kinerja Tribulan III Tahun

Anggaran 2020 pada masing-masing seksi/subag.

Demikian untuk menjadikan perhatian dan pelaksanaanya.

An. CAMAT TAJINAN
SEKRETARIS KECAMATAN

DESY ARIYANTI, S.STP
Penata Tk. I

NIP. 19811205 200012 2 001
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DAFTAR HADIR

Kegiatan : Pengukuran Kinerja Tribulan I I I Kecamatan Tajinan
Hari/Tanggal : Selasa, 13 Oktober 2020
Tempat : Ruang Rapat Camat Tajinan

NO NAMA/NIP JABATAN TTD

1 2 3 4

1
Dra. SRI PAWENING, M.Si
NIP. 19670825 199201 2 002 CAMAT TAJINAN
Pembina / IVa

2
DESY ARIYANTI,S.STP

SEKCAM TAJINANNIP. 19811205 200012 2 001
Penata Tk.I / IIId

3
LILIK INDAYATI,SE

KASI  EKBANG & PPNIP. 19641215 198603 2 015
Penata Tk.I / IIId

4

LAILY KURNIAWATI
DEWI,SE,MM

KASI PELAYANAN PUBLIKNIP.19760511 199703 2 003
Penata Tk.I / IIId

5
P A R D I, SE

KASI  TRAMTIBUMNIP. 19690519 198803 1 002
Penata  / IIIc

6
S U R A H M A N KASUBAG

NIP. 19621010 198507 1 001 PERENCANAAN EVA &

Penata Muda Tk.I / IIIb PELAPORAN

7
B A R L A H

STAFNIP. 19650222 198702 2 001
Penata Muda / IIIa

8
I R I A N T I

STAFNIP. 19630419 199303 2 005
Pengatur TK.I /IId

9
M O C H. A L I

STAFNIP. 19630820 200701 1 012
Pengatur /II c

10
W A H Y U D I

STAFNIP. 19640420 200701 1  016
Pengatur Muda Tingkat.I/II b

11
S A I F U D D I N

STAFNIP.19620309 200701 1 005
Pengatur /II c

12
R I Y A N T O

SEKDES  GUNUNGRONGGONIP. 19631225 200701 1 005
Pengatur /II c



NO NAMA/NIP JABATAN TTD

1 2 3 4

13
H A M I M

SEKDES    SUMBERSUKONIP. 19670914 200701 1 024
Pengatur / IIc

14
S U N T O N O SEKDES

NIP. 19681018 200906 1 001 PURWOSEKAR

Pengatur Muda Tk.I / IIb

15 WAHYU HARTANTO HONORER APBD

16 KRIS TANTORO HONORER  NON APBD

17 EDI SANTOSO HONORER  NON APBD

18 RIMA OCTI CHUMAIROH HONORER  NON APBD

19 BASTIAN AVIANTO HONORER  NON APBD

20 AYU DILA RATNASARI HONORER  NON APBD

21 SEPTIAN SONDRA HONORER  NON APBD
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Rapat : Pengukuran Kinerja (Pemantauan Kinerja) Tribulan III
Tahun 2020 Kecamatan Tajinan Kabupaten
Malang

Hari /Tanggal : Selasa, 13 Oktober 2020
Pukul : 08.30 WIB
Acara : 1. Pembukaan

2. Pembahasan
3. Penutupan

Pimpinan Rapat :
Ketua : Camat Tajinan
Sekretaris Sekretaris Camat
Notulis : Edi Santoso
Peserta Rapat : 1. Kasi

2. Staf terkait

Kegiatan Rapat :
1. Pembukaan

Ra p a t D ib u ka o le h S e k c a m Tajinan , me n ya m p a i k an b a h wa p e la k s an a an
program dan kegiatan sudah memasuki t r i wulan IV Tahun 20 20,diperlukan
dukungan dari semua Kasi dan Staf untuk memaksimalkan  pencapaian  k inerj a
anggaran dan kinerja program dan kegiatan .

2. Pembahasan

C a p a i a n P r o g r a m d a n K e g i a t a n K e c a m a t a n Tajinan Ta h u n 2 0 20 s a mp a i
dengan Tribulan III Tahun 2020 adalah sebagai berikut :

No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi

I. Program Peningkatan Pelayanan Kecamatan
1. Kegiatan Pengendalian

Keamanan dan Ketertiban
Lingkungan telah mencapai
target kinerja 30,00% dan
penyerapan anggaran 30,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 58,33%
Kategori : Rendah
Anggaran : 42,56%
Kategori : Sangat Rendah

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
menyisakan pekerjaan besar di
akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.
Kegiatan agar dioptimalkan pada
triwulan berikutnya untuk
mencapai target Renja.

2. Kegiatan Pembinaan Penyelenggaraan Pemerintahan Desa/Kelurahan dengan indikator:

a. Jumlah fasilitasi pembinaan
penyelenggaraan pemerintahan
desa telah mencapai target
kinerja 30,00% dan penyerapan
anggaran 30,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 66,67%
Kategori : Sedang
Anggaran : 65,04%
Kategori : Rendah

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.
Kegiatan agar dioptimalkan pada
triwulan berikutnya untuk
mencapai target Renja.

b. Monitoring, Pembinaan
administrasi ADD ke Desa se
Kecamatan Tajinan telah
mencapai target kinerja 30,00%
dan penyerapan anggaran

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga



No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi
30,00%, dengan capaian:
Kinerja : 66,67%
Kategori : Sedang
Anggaran : 62,54%
Kategori : Rendah

terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.
Kegiatan agar dioptimalkan pada
triwulan berikutnya untuk
mencapai target Renja.

3. Kegiatan Pembinaan Kesejahteraan Sosial dan Kepemudaan dengan indikator:

a. jumlah kegiatan fasilitasi
Kegiatan PKK, Sosialisasi
Kawasan Rumah Pangan
Lestari, Sosialisi PHBS telah
mencapai target kinerja 30,00%
dan penyerapan anggaran
30,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 32,93%
Kategori : Sangat Rendah

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Dengan indikator kinerja yang
kompleks, target 1 kegiatan
dalam 1 tahun terlalu kecil. Agar
pada perencanaan berikutnya
penetapan target sesuai dengan
rencana kegiatan yang
dilaksanakan sehingga dapat
mengukur kinerja dengan tepat.

b. Fasilitasi Pembinaan WPA,
Sosialisasi Napza dan HIV di
Sekolah sekolah telah mencapai
target kinerja 45,00% dan
penyerapan anggaran 45,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

c. Fasilitasi KADARWIS telah
mencapai target kinerja 45,00%
dan penyerapan anggaran
45,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 67,50%
Kategori : Sedang

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

d. Fasilitasi Pembinaan Karang
Taruna telah mencapai target
kinerja 45,00% dan penyerapan
anggaran 45,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 62,50%
Kategori : Rendah

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

e. Fasilitasi Monitoring Rastra telah
mencapai target kinerja 45,00%
dan penyerapan anggaran
45,00%, dengan capaian:
Kinerja : 75,00%
Kategori : Sedang
Anggaran : 87,50%
Kategori : Tinggi

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

4. Kegiatan Pelayanan Administrasi Umum dan Kependudukan dengan indikator:

a. Jumlah fasilitasi pelayanan
terpadu kecamatan telah
mencapai target kinerja 55,00%
dan penyerapan anggaran
55,00%, dengan capaian:
Kinerja : 58,33%
Kategori : Rendah
Anggaran : 55,25%
Kategori : Rendah

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.
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b. Jumlah proses pelayanan
administrasi umum dan
kependudukan: 1.KTP, 2.KK.
3.MUTASI telah mencapai target
kinerja 55,00% dan penyerapan
anggaran 55,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 95,17%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 95,19%
Kategori : Sangat Tinggi

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

5. Kegiatan Pengendalian Pembangunan dan Pemberdayaan Masyarakat dengan indikator:

a. Jumlah penyelenggaraan
Musrenbang Kecamatan telah
mencapai target kinerja 45,00%
dan penyerapan anggaran
45,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

b. Monitoring Infrastruktur DD telah
mencapai target kinerja 40,00%
dan penyerapan anggaran
40,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

II. Program Pelayanan Administrasi Perkantoran

6. Kegiatan Penyediaan Jasa Surat
Menyurat telah mencapai target
kinerja 50,00% dan penyerapan
anggaran 50,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 75,00%
Kategori : Sedang
Anggaran : 66,51%
Kategori : Sedang

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

7. Kegiatan Penyediaan Jasa
Komunikasi, Sumber Daya Air
dan Listrik telah mencapai target
kinerja 55,00% dan penyerapan
anggaran 55,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 75,00%
Kategori : Sedang
Anggaran : 66,67%
Kategori : Sedang

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

8. Kegiatan Penyediaan Jasa
Administrasi Keuangan telah
mencapai target kinerja 45,00%
dan penyerapan anggaran
45,00%, dengan capaian:
Kinerja : 75,00%
Kategori : Sedang
Anggaran : 75,43%
Kategori : Sedang

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

9. Kegiatan Penyediaan Jasa
Kebersihan Kantor telah
mencapai target kinerja 55,00%
dan penyerapan anggaran
55,00%, dengan capaian:
Kinerja : 75,00%
Kategori : Sedang

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
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Anggaran : 75,00%
Kategori : Sedang

dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

10. Kegiatan Penyediaan Jasa
Perbaikan Peralatan Kerja telah
mencapai target kinerja 55,00%
dan penyerapan anggaran
55,00%, dengan capaian:
Kinerja : 82,14%
Kategori : Tinggi
Anggaran : 81,97%
Kategori : Tinggi

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

11. Kegiatan Penyediaan Alat Tulis
Kantor telah mencapai target
kinerja 60,00% dan penyerapan
anggaran 60,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 95,65%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 94,71%
Kategori : Sangat Tinggi

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

12. Kegiatan Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan dengan indikator:

a. Jumlah barang cetakan yang
disediakan telah mencapai target
kinerja 55,00% dan penyerapan
anggaran 55,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 83,33%
Kategori : Tinggi
Anggaran : 74,24%
Kategori : Sedang

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

b. Jumlah Penggandaan yang
disediakan telah mencapai target
kinerja 55,00% dan penyerapan
anggaran 55,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 75,00%
Kategori : Sedang
Anggaran : 73,33%
Kategori : Sedang

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

13. Kegiatan Penyediaan Makanan
dan Minuman telah mencapai
target kinerja 60,00% dan
penyerapan anggaran 60,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 79,93%
Kategori : Tinggi
Anggaran : 66,46%
Kategori : Sedang

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

14. Kegiatan Rapat-Rapat
Koordinasi dan Konsultasi ke
Dalam Daerah telah mencapai
target kinerja 55,00% dan
penyerapan anggaran 55,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 75,81%
Kategori : Sedang
Anggaran : 55,76%
Kategori : Rendah

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

III. Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur

15. Kegiatan Pengadaan Peralatan
Gedung Kantor telah mencapai
target kinerja 45,00% dan
penyerapan anggaran 45,00%,

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.
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dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

16. Kegiatan Pemeliharaan Rutin/
Berkala Gedung Kantor telah
mencapai target kinerja 45,00%
dan penyerapan anggaran
45,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 62,27%
Kategori : Rendah

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

17. Kegiatan Pemeliharaan Rutin/
Berkala Kendaraan Dinas/
Operasional telah mencapai
target kinerja 45,00% dan
penyerapan anggaran 45,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 66,67%
Kategori : Sedang
Anggaran : 54,89%
Kategori : Rendah

- Agar dipertahankan pelaksanaan
kegiatan pada triwulan
berikutnya sesuai dengan
Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

18. Kegiatan Pemeliharaan Rutin/
Berkala Peralatan Gedung
Kantor telah mencapai target
kinerja 45,00% dan penyerapan
anggaran 45,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 64,59%
Kategori : Rendah

- Kegiatan telah mencapai target
Renja. Agar dipertahankan
pelaksanaan kegiatan pada
triwulan berikutnya sesuai
dengan Rencana Aksi kegiatan.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

IV. Program Peningkatan Disiplin Aparatur

19. Kegiatan Pengadaan Pakaian
Khusus Hari-Hari Tertentu telah
mencapai target kinerja 50,00%
dan penyerapan anggaran
50,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.
Pembagian target per triwulan
terlalu kecil di awal, sehingga
terlalu besar di akhir tahun. Agar
dipertimbangkan kembali pada
perencanaan berikutnya.

V. Program Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Aparatur

20. Kegiatan Pendidikan dan
Pelatihan Formal telah mencapai
target kinerja 55,00%, namun
belum mencapai target
penyerapan anggaran 55,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 55,00%
Kategori : Rendah
Anggaran : 40,63%
Kategori : Sangat Rendah

Penyerapan anggaran masih
sangat rendah karena kami
mengalami kesulitan dengan
pagu anggaran yang dibatasi
setiap triwulan dan kami
membuat kesalahan pada
rencana target penyerap
anggaran dimana kami teralu
kecil merencanakan target
peneyerapan anggaran tersebut.

Agar ditingkatkan koordinasi dan
lebih cermat dalam penyusunan
perencanaan dan penganggaran
berikutnya.
Pelaksanaan kegiatan agar
dioptimalkan pada triwulan
berikutnya untuk mencapai
target Renja.

VI. Program Peningkatan Pengembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Keuangan



No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi

21. Kegiatan Penyusunan Laporan
Capaian Kinerja dan Ikhtisar
Realisasi Kinerja SKPD telah
mencapai target kinerja 45,00%,
namun belum mencapai target
penyerapan anggaran 45,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 60,00%
Kategori : Rendah
Anggaran : 20,00%
Kategori : Sangat Rendah

Penyerapan anggaran masih
sangat rendah karena kami
mengalami kesulitan dengan
pagu anggaran yang dibatasi
setiap triwulan dan kami
membuat kesalahan pada
rencana target penyerap
anggaran dimana kami teralu
kecil merencanakan target
peneyerapan anggaran tersebut.

Agar ditingkatkan koordinasi dan
lebih cermat dalam penyusunan
perencanaan dan
penganggaran.
Pelaksanaan kegiatan agar
dioptimalkan pada triwulan
berikutnya untuk mencapai
target Renja.

22. Kegiatan Penyusunan Pelaporan
Keuangan Akhir Tahun telah
mencapai target kinerja 45,00%,
namun belum mencapai target
penyerapan anggaran 45,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 2,56%
Kategori : Sangat Rendah

Karena targetnya adalah 1 buku
jadi seakan-akan telah mencapai
target kinerja 100% karena tidak
dapat diakumulasi dan
penyerapan anggaran memang
masih kami realisasikan 2,56%
dan akan kami realisasikan
sesuai targer pada triwulan
berikutnya.

Agar lebih cermat dalam
penyusunan perencanaan
sehingga capaian kinerja dapat
terukur dengan tepat sesuai
kegiatan yang dilaksanakan.
Pelaksanaan kegiatan agar
dioptimalkan pada triwulan
berikutnya untuk mencapai
target Renja.



80,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat
Tinggi
Anggaran : 74,74%
Kategori : Sedang

kinerja program yang dilaksanakan
masih belum terealisasi
seluruhnya.

3. Kegiatan Pembinaan
Kesejahteraan Sosial dan
Kepemudaan telah
mencapai target kinerja
80,00%, namun belum
mencapai target
penyerapan anggaran
80,00%, dengan capaian:
Kinerja : 80,00%
Kategori : Tinggi
Anggaran : 37,45%
Kategori : Sangat
Rendah

Capaian kinerja pada Pembinaan
Kesejahteraan Sosial dan
Kepemudaan termasuk kategori
tinggi disebabkan dari seluruh
indikator kinerja program ada 1
(satu) yang belum dilakukan
karena terkendala adanya
pandemi covid-19. Sedangkan
untuk Capaian anggaran masih
dalam kategori sangat rendah
karena 3 (tiga) indikator kinerja
program yang dilaksanakan masih
belum terealisasi seluruhnya dan
akan direncanakan pada Triwulan
IV

Kegiatan telah memenuhi
target. Agar dioptimalkan
pelaksanaan pada
triwulan berikutnya sesuai
dengan rencana aksi
kegiatan.

4. Kegiatan Pengendalian
Pembangunan dan
Pemberdayaan
Masyarakat telah
mencapai target kinerja
85,00%, namun belum
mencapai target
penyerapan anggaran
85,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat
Tinggi
Anggaran : 80,97%
Kategori : Tinggi

Capaian kinerja pada Pembinaan
Pengendalian Pembangunan dan
Pemberdayaan Masyarakat
termasuk kategori sangat tinggi
karena indikator kinerja program
sudah dilakukan. Sedangkan untuk
Capaian anggaran sudah masuk
kategori tinggi tetapi belum
mencapai target karena indikator
kinerja program yang dilaksanakan
masih belum terealisasi
seluruhnya.

Kegiatan telah memenuhi
target. Agar dioptimalkan
pelaksanaan pada
triwulan berikutnya sesuai
dengan rencana aksi
kegiatan.

5. Kegiatan Pelayanan
Administrasi Umum dan
Kependudukan telah
mencapai target kinerja
80,00%, namun belum
mencapai target
penyerapan anggaran
80,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat
Tinggi
Anggaran : 62,74%
Kategori : Rendah

Capaian kinerja pada Pelayanan
Administrasi Umum dan
Kependudukan termasuk kategori
sangat tinggi karena indikator
kinerja program  sudah dilakukan.
Sedangkan untuk Capaian
anggaran masih dalam kategori
rendah karena indikator kinerja
program yang dilaksanakan masih
belum terealisasi seluruhnya.

Kegiatan telah memenuhi
target. Agar dioptimalkan
pelaksanaan pada
triwulan berikutnya sesuai
dengan rencana aksi
kegiatan.

II. Program Pelayanan Administrasi Perkantoran

6. Kegiatan Penyediaan
Jasa Surat Menyurat
belum mencapai target
kinerja 80,00% dan
penyerapan anggaran
76,00%, dengan capaian:
Kinerja : 74,80%
Kategori : Sedang

Kegiatan Penyediaan Jasa Surat
Menyurat direalisasikan rutin
disetiap bulannya

Agar pada perencanaan
berikutnya penetapan
target kinerja disesuaikan
dengan rencana aksi
kegiatan.
Pelaksanaan kegiatan
agar dioptimalkan pada
triwulan berikutnya.



Anggaran : 75,00%
Kategori : Sedang

7. Kegiatan Penyediaan
Jasa Komunikasi,
Sumber Daya Air dan
Listrik belum mencapai
target kinerja 80,00% dan
penyerapan anggaran
80,00%, dengan capaian:
Kinerja : 75,00%
Kategori : Sedang
Anggaran : 68,85%
Kategori : Sedang

Satuan target kegiatan
(Rekening) tidak sesuai
dengan indikator (Bulan).

Kegiatan Penyediaan Jasa
Komunikasi, Sumber Daya Air dan
Listrik direalisasikan rutin disetiap
bulannya

Agar pada perencanaan
berikutnya penetapan
target kinerja disesuaikan
dengan rencana aksi
kegiatan.
Pelaksanaan kegiatan
agar dioptimalkan pada
triwulan berikutnya.

8. Kegiatan Penyediaan
Jasa Administrasi
Keuangan telah
mencapai target kinerja
75,00%, namun belum
mencapai target
penyerapan anggaran
75,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat
Tinggi
Anggaran : 74,05%
Kategori : Sedang

Kegiatan Penyediaan Jasa
Administrasi Keuangan
direalisasikan rutin disetiap
bulannya

Agar ditingkatkan tertib
administrasi  keuangan
dan pada perencanaan
berikutnya penetapan
target kinerja disesuaikan
dengan rencana aksi
kegiatan.
Pelaksanaan kegiatan
agar dioptimalkan pada
triwulan berikutnya.

9. Kegiatan Penyediaan Alat
Tulis Kantor telah
mencapai target kinerja
80,00%, namun belum
mencapai target
penyerapan anggaran
80,00%, dengan capaian:
Kinerja : 97,22%
Kategori : Sangat
Tinggi
Anggaran : 72,87%
Kategori : Sedang

Kegiatan Penyediaan Alat Tulis
Kantor direalisasikan rutin disetiap
bulannya

Agar pada perencanaan
berikutnya penetapan
target kinerja disesuaikan
dengan rencana aksi
kegiatan.
Pelaksanaan kegiatan
agar dioptimalkan pada
triwulan berikutnya.

10. Kegiatan Penyediaan
Barang Cetakan dan
Penggandaan telah
mencapai target kinerja
80,00%, namun belum
mencapai target
penyerapan anggaran
80,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat
Tinggi
Anggaran : 65,11%
Kategori : Rendah

Kegiatan Penyediaan Barang
Cetakan dan Penggandaan
direalisasikan rutin disetiap
bulannya

Agar pada perencanaan
berikutnya penetapan
target kinerja disesuaikan
dengan rencana aksi
kegiatan.

Pelaksanaan kegiatan
agar dioptimalkan pada
triwulan berikutnya.

11. Kegiatan Penyediaan
Komponen Instalasi
Listrik/Penerangan
Bangunan Kantor belum
mencapai target kinerja

Kegiatan Penyediaan Komponen
Instalasi Listrik/Penerangan
Bangunan Kantor direalisasikan
sesuai dengan kebutuhan

Agar pada perencanaan
berikutnya penetapan
target kinerja disesuaikan
dengan rencana aksi
kegiatan.



80,00% dan penyerapan
anggaran 80,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 70,00%
Kategori : Sedang
Anggaran : 63,68%
Kategori : Rendah

Pelaksanaan kegiatan
agar dioptimalkan pada
triwulan berikutnya.

12. Kegiatan Penyediaan
Makanan dan Minuman
telah mencapai target
kinerja 85,00%, namun
belum mencapai target
penyerapan anggaran
85,00%, dengan capaian:
Kinerja : 86,39%
Kategori : Tinggi
Anggaran : 80,92%
Kategori : Tinggi

Kegiatan Penyediaan Makanan
dan Minuman direalisasikan rutin
disetiap bulannya, untuk capaian
anggaran tinggi tetapi belum
mencapai target dikarenakan
kegiatan belum seluruhnya
dilakukan

Agar dipertahankan
pelaksanaan kegiatan
pada triwulan berikutnya
sesuai dengan Rencana
Aksi kegiatan.

13. Kegiatan Rapat-Rapat
Kordinasi dan Konsultasi
Ke Dalam Daerah telah
mencapai target kinerja
75,00% dan penyerapan
anggaran 80,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 89,72%
Kategori : Tinggi
Anggaran : 88,94%
Kategori : Tinggi

- Agar dipertahankan
pelaksanaan kegiatan
pada triwulan berikutnya
sesuai dengan Rencana
Aksi kegiatan.

14. Kegiatan Penyediaan
Jasa Kebersihan Kantor
telah mencapai target
kinerja 75,00%, namun
belum mencapai target
penyerapan anggaran
75,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat
Tinggi
Anggaran : 50,00%
Kategori : Sangat
Rendah

Kegiatan Penyediaan Jasa
Kebersihan Kantor belum bisa
direalisasikan pada Triwulan III
karena anggaran belum tersedia
pada aplikasi SIMDA

Agar pada perencanaan
berikutnya penetapan
target kinerja disesuaikan
dengan rencana aksi
kegiatan.
Pelaksanaan kegiatan
agar dioptimalkan pada
triwulan berikutnya.

15. Kegiatan Penyediaan
Peralatan dan
Perlengkapan Kantor
belum mencapai target
kinerja 100,00% dan
penyerapan anggaran
100,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 0,00%
Kategori : Sangat
Rendah
Anggaran : 0,00%
Kategori : Sangat
Rendah

Kegiatan Penyediaan Peralatan
dan Perlengkapan Kantor belum
bisa direalisasikan  karena
anggaran belum tersedia pada
aplikasi SIMDA akibat SPD
Semester II belum diinput oleh
BKAD.

Agar dikoordinasikan
dengan perangkat daerah
terkait.
Pelaksanaan kegiatan
agar dioptimalkan pada
triwulan berikutnya.

III. Program Peningkatan Sarana Dan Prasarana Aparatur

16. Kegiatan Pemeliharaan
Rutin/ Berkala Kendaraan
Dinas/ Operasional belum

Kegiatan Pemeliharaan
Rutin/Berkala Kendaraan
Dinas/Operasional pada belanja

Agar pada perencanaan
berikutnya penetapan
target kinerja disesuaikan



mencapai target kinerja
95,00% dan penyerapan
anggaran 95,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 50,00%
Kategori : Sangat
Rendah
Anggaran : 53,82%
Kategori : Rendah

penggantian suku cadang dan
belanja pemeliharaan peralatan
dan mesin direalisasikan sesuai
kebutuhan  sedangkan belanja
pajak kendaraan bermotor telah
direalisasikan sebesar 95,4 %

dengan rencana aksi
kegiatan.

Pelaksanaan kegiatan
agar dioptimalkan pada
triwulan berikutnya.

17. Kegiatan Pemeliharaan
Rutin/Berkala Peralatan
Gedung Kantor belum
mencapai target kinerja
100,00% dan penyerapan
anggaran 100,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 57,14%
Kategori : Rendah
Anggaran : 57,14%
Kategori : Rendah

Kegiatan Pemeliharaan
Rutin/Berkala Peralatan Gedung
Kantor direalisasikan sesuai
dengan kebutuhan

Agar pada perencanaan
berikutnya penetapan
target kinerja disesuaikan
dengan rencana aksi
kegiatan.
Pelaksanaan kegiatan
agar dioptimalkan pada
triwulan berikutnya.

18. Kegiatan Pemeliharaan
Rutin/Berkala Gedung
Kantor telah mencapai
target kinerja 90,00%,
namun belum mencapai
target penyerapan
anggaran 90,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 95,00%
Kategori : Sangat
Tinggi
Anggaran : 83,66%
Kategori : Tinggi

Kegiatan Pemeliharaan
Rutin/Berkala Gedung Kantor
direalisasikan pada pengadaan
bahan kebersihan secara rutin dan
untuk belanja bahan baku
bangunan direalisasikan sesuai
dengan kebutuhan

Agar pada perencanaan
berikutnya penetapan
target kinerja disesuaikan
dengan rencana aksi
kegiatan.
Pelaksanaan kegiatan
agar dioptimalkan pada
triwulan berikutnya.

IV. Program Peningkatan Disiplin Aparatur

19. Kegiatan Pengadaan
Pakaian Dinas Beserta
Perlengkapannya telah
mencapai target kinerja
100,00% dan penyerapan
anggaran 100,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat
Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat
Tinggi

- Agar dipertahankan
pelaksanaan kegiatan
pada triwulan berikutnya
sesuai dengan Rencana
Aksi kegiatan.



20. Kegiatan Pengadaan
Pakaian Khusus Hari-Hari
Tertentu telah mencapai
target kinerja 100,00%,
namun belum mencapai
target penyerapan
anggaran 100,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat
Tinggi
Anggaran : 68,15%
Kategori : Sedang

Kegiatan Pengadaan Pakaian
Khusus Hari-Hari Tertentu telah
direalisasikan. Tetapi karena tidak
ada kegiatan PORKAB untuk
belanja pakaian olahraga belum
direalisasikan.

Agar pada perencanaan
berikutnya penetapan
target kinerja disesuaikan
dengan rencana aksi
kegiatan.
Pelaksanaan kegiatan
agar dioptimalkan pada
triwulan berikutnya.

3. Pencapaian IKU Kecamatan Tajinan
Sampai dengan tr ibulan III tahun 2020 pencapaian IKU Kecamatan
Tajinan adalah sebagai berikut :

No Indikator Sasaran Capaian Tri wulan
TB I TB II TB III TB IV

1 Survey Kepuasan Masyarakat
(SKM) Kecamatan
Tajinan

0 0 82,60 0

2 Persentase Part isipasi
Masyarakat dalam
Musrenbangcam

94,17 % 0 0 0

Indikator Kinerja Utama yang pertama Survey Kepuasan
Masyarakat pada t r iwu lan ket iga Indeks SKM mencapa i n i la i 82,60
dari target 84%, sedangkan Indikator Kinerja Utama yang ke 2 sud
ah dilaksanakan pada bulan Februari 2020 dan memperoleh hasil 94,17%.

4. TINDAK LANJUT
Memaksimalkan program dan kegiatan yang belum dilaksanakan sampai
dengan akhir tr iwulan II I Tahun 2020 pada tr iwulan IV Tahun 2020 dengan :
a. Membuat rencana kegiatan pembinaan dan monitoring  penyelenggaraan

pemerintahan dan pelayanan umum di desa, serta pelaksanaan survey
perizinan.

b. S e g e r a m e l a ku k a n Kegiatan Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan
Kantor.

c. Se g e ra me rea l i s a s ik an karena Kegiatan Pengendalian Keamanan dan
Ketertiban Lingkungan masih mencapai target kinerja 30,00%

Mengetahui,
CAMAT TAJINAN

Dra, SRI PAWENING
Pembina
NIP.19710211 199201 1
005

Tajinan, 13 Oktober 2020

Notulis,

Edi Santoso
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